

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 云南版 | 第627期 | 2023年5月21日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

胰腺癌晚期医学无解 修大法绝处逢生

【明慧网】中国国家癌症中心 2021 年统计数据 displays: 2019 年中国胰腺癌新增患者为 9 万人, 2021 年增至 12.5 万人。一些罹患胰腺癌的病患, 因缘际遇修炼法轮大法之后, 得以绝处逢生。

我叫籍红, 17 岁入伍, 曾是通讯女兵。后转业到辽宁省鞍山钢铁公司研究所, 从事大型计算机维护工作。后来结婚生子, 生活美满, 一切都算顺利。

然而, “天有不测风云, 人有旦夕祸福。” 1995 年 9 月份 (我 42 岁), 突然感觉身体不适, 感到特别疲

劳, 走一段路就得歇一会儿; 后来就腹痛, 伴随着大便干结; 皮肤瘙痒, 皮肤发黄。我以为得了黄疸型肝炎, 就去鞍山第一医院检查。医生发现我胆囊有问题, 建议我赶紧到大一点的医院进一步确诊。

在沈阳市医科大学医院做了检查后, 医生诊断我是胰腺占位性病变。一时间, 家里上下乱作一团, 那年我儿子才 13 岁。公婆和我先生偷偷地背着我流泪。

大约 1995 年 10 月, 家人送我到北京中日友好医院。经专家全面检查, 初步确诊为胰头癌中晚期。

我心里很清楚: 这种癌是最厉害的一种, 死亡率几乎百分之百, 而且是最痛苦的。我含着眼泪跟医生讲, 我不想死, 希望医生能救救我。当时由于胰头部位肿瘤压迫胆管, 造成我全身蜡黄, 吃不下东西, 生命垂危。

医生说短期内必须做手术。大约在 10 月中旬, 我进行了手术。医生打开腹腔以后, 发现肿瘤与下腔静脉血管粘连, 摘除危险, 也容易转移。根据他以往的经验, 就暂时中断了手术, 建议不要再做了, 没有必要再切除肿瘤了, 否则会下



▲籍红在接受新唐人电视台采访

不来手术台。

医生说, 他只能把胆管和十二指肠吻合, 这样在有生之年还可以吃东西, 他只能做到这一步。医生把我的腹腔缝合。手术后, 医生对我的家人说, 我最长能活 1 年, 短则 3 个月到 6 个月。

医生建议做化疗, 化疗在杀死癌细胞的同时, 也会杀死正常的细胞, 因而化疗非常痛苦。化疗后, 我身体非常虚弱, 消瘦、脱发、疼痛, 吃不下东西。我感觉自己的生命已经到了极限。但到医院复查, 肿瘤并没有缩小, 我的体重由原来的 120 多斤降到不到 90 斤。令我恐惧的是, 在我们家族中, 有 8 个人得过癌症。其中我父亲、二伯、四伯、外婆、姑父和堂兄, 都是患了癌症后一年之内就去世了。想想不远的将来自己将走向死亡, 孩子将孤苦伶仃, 我忍不住双泪长流。自己将在剧烈的痛苦中熬尽生命。

1996 年末, 我疼痛难忍, 无法再支撑下去了。

当我拖着虚弱的身子, 艰难地迈出家门时, 在走廊里碰到了邻居大婶。她看到我这个样子, 就劝我去炼法轮功, 大婶说法轮功祛病健

身有奇效。她说她正好要去附近的一位法轮功学员家看李洪志师父的讲法录像, 问我要不要一起去看? 本打算去医院的, 改变了计划, 莫名其妙地跟着大婶去了一位法轮功学员家里看录像。

开始播放师父的讲法录像时, 我身体感觉所有的疼痛、难受不知

不觉地就没有了一样, 好舒服的感觉。看完后, 一位法轮功学员借给了我一本《转法轮》。

当天回家后, 我就想吃饭, 好长时间没有想吃饭的感觉了。我一下子就吃了两个包子, 吃的那个香啊! 接下来, 我就一口气用了三天时间看了一遍《转法轮》。看完这本书之后, 我就决定修炼法轮功。

随着不断的学法炼功, 我遵循大法真、善、忍标准修心向善, 身体也一天比一天好起了。大约一、两个月, 我的身体就渐渐好转了, 能吃能睡, 身体也胖了起来。

1997 年的 4、5 月份, 我去大连医院做了复查, 医生说肿瘤没有了。后来, 我又去了中日友好医院, 找到了曾经给我做手术的医生做了复查。那是比较权威的检查。检查后, 医生说: “你的肿瘤没有了。你这样的例子从来没有过。”

当时我为治疗胰腺癌, 一次手术就花了 6 万元钱, 还不包括出院后的吃药、复查。我的康复为国家节省了大量的医药费。法轮大法真的是于国于民有百利而无一害的功法啊! 希望所有的世人都能了解法轮大法真相, 受益于法轮大法。◇

云南省昆明市83岁高琼仙被非法判刑六年

【明慧网】（明慧网通讯员云南报道）二零二三年五月九日上午九时，云南省昆明市八十三岁、靠轮椅代步的法轮功学员高琼仙老太太，被昆明安宁市国保警察撬开门从家中绑架，由随来的救护车劫持走。目前高琼仙不知去向。高琼仙老人二零二二年四月被非法判刑六年，勒索罚金13000元。

高琼仙原是昆明市交电公司退休职工，一九九八年四月开始修炼法轮功。那时，她身患风湿、内外痔、美尼尔氏综合症等，一晒太阳，头就剧痛无比，药不离身。听说法轮功对健身有奇效，又不收钱，她就开始修炼法轮功。不长时间，高琼仙一天天好起来，全身的疾病消失了。她按照真、善、忍要求，工作兢兢业业，遇到矛盾向内找自己，从不和人争吵。

一九九九年七月中共江泽民集团开始打压法轮功，高琼仙用自己的亲身经历，向世人证实法轮功的美好，不要被中共谎言欺骗。她曾经多次被绑架、关押，其中被非法劳教三年，被非法判刑两年缓刑三年；二零二零年三次被绑架。

高琼仙与法轮功学员王瑾于二零二零年十月二十几日前后被安宁市国保大队警察绑架、非法抄家，



随后王瑾被非法关押在昆明市女子看守所，高琼仙由于身体原因，看守所拒收，家人交1000元后“取保候审”。王瑾与高琼仙于二零二一年四月被西山区检察院起诉。

二零二一年八月，西山区法院庭审时，王瑾与高琼仙在法庭上进行自我辩护时认为：按照真、善、忍修炼法轮功做好人没有错，自己的行为更没有犯罪，检察院的指控是非法的。同时王瑾的律师、贵州恒权律师事务所律师李彦，高琼仙的律师、由法院指定的云南义成律师事务所律师李海明都为她们作了无罪辩护。由于西山区检察院指控的证据不足，最后法庭休庭。随后西山区检察院又伙同安宁市国保大队重新收集所谓证据后变更起诉，企图继续构陷两位法轮功学员。

随后不久，高琼仙不慎跌倒，导致双下肢摔伤、浮肿，不能行走。年底第二次开庭时，法院要在高琼仙家中安装视频，作视频审

理，遭到她家人拒绝后，再休庭。二零二一年十二月十七日，昆明市西山区法院审〔（2021）云0112刑初552号〕刑事判决书裁定“本案中止审理”（审判长张林敏、陪审员华丽琼、朱跃元）。但是，时隔三天，二零二一年十二月二十日昆明市西山区检察院检察员张丽又第二次“变更起诉”，〔（2021）西检一部刑变诉（2021）Z27号〕企图再次构陷高琼仙。

去年四月十九日，昆明市西山区法院对高琼仙单独开庭。法庭无视当事人认为自己修炼真、善、忍做好人，向民众讲清法轮功受迫害的真相，没有危害社会，没有伤害谁，有何罪自我辩护意见；以高琼仙修炼法轮功、发法轮功传单、家中有法轮功资料，以及在执刑期再次所谓犯罪为由，对高琼仙老人判刑六年，罚金13000元。

高琼仙曾经于二零零四年七月，向世人讲述法轮功被迫害的真相时被恶意举报，被西山区国保警察绑架，被非法劳教三年；二零一七年八月二十九日，她与其他四位法轮功学员一起被昆明晋宁县国保大队警察绑架，后五位法轮功学员都被晋宁县法院非法判刑，高琼仙被判刑两年缓刑三年。◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍

中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇